

Občinski komite ZKS

Priprave na letno konferenco

V občinski organizaciji ZKS Ljubljana-Siška so že sredi priprav na sejo občinske konference ZKS v letu 1985. Za pripravo le-te so že sprejeli vsebinska izhodišča. Letna seja občinske konference bo povezana z realizacijo sprejetih sklepov 13. seje CK ZKJ ter s pripravo na bližnja kongresa ZKS in ZKJ. Letna seja mora pomeniti nadaljnji korak k utrjevanju družbene vloge zveze komunistov, predvsem v delegatskem sistemu in frontni organizaciji SZDL, k še hitrejši demokratizaciji odnosov v zvezi komunistov ter v družbi in k enotnemu oblikovanju in izvajanju politike zveze komunistov v občini.

Za nami je široka razprava o predlogu sklepov 13. seje CK ZKJ, ki je ob oceni stanja odnosov, vloge zveze komunistov, dela komunistov, dala tudi vrsto pobud in vprašanj, ki morajo najti odmev v usmeritvah in programskih nalogah celotne občinske organizacije ZKS, vsake osnovne organizacije ZK in posebej komiteja ZK.

V oceni o delu bo potrebno spregovoriti o aktivnosti komunistov pri uresničevanju samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov, pri razvoju političnega sistema socialističnega samoupravljanja ter o idejni, organizacijski in kadrovski krepitvi občinske organizacije ZKS. Potrebna je realna ocena o družbenopolitičnih in ekonomskih razmerah in spreminjanju teh razmer ter idejni in akcijski usposobljenosti OK ZKS in osnovnih organizacij ZK, v kolikšni meri je OK uveljavil demokratične odnose z osnovnimi organizacijami, kako so se te vklopile v celotno samoupravno in politično strukturo, prilagajale metode dela in razreševale posamezna vprašanja.

Občinski komite ZKS bo pripravil program svojega dela tako, da bo zagotavljal demokratično komuniciranje s celotno samoupravno in politično strukturo, od temeljnih okolij do federacije. To pomeni, da bo vsebino programa dela črpal predvsem iz programov dela drugih družbenopolitičnih organizacij in zborov občinske skupščine ter samoupravnih organov OZD, KS, SIS, pobud in tistih vprašanj, ki bodo predmet razprav v osnovnih organizacijah in ki zahtevajo predvsem idejno-politično izostritev z vidika vsebine kot tudi predlaganih rešitev. To bo prilika tudi za razrešitev kadrovskih vprašanj.

Aktivnosti bodo potekale do konca meseca marca 1985.

DELEGATSKI ŽAROMET

Novembrsko zasedanje delegatske skupščine

O aktualnih temah našega življenja

Na novembrski seji delegatske skupščine so delegati obravnavali zelo aktualne teme iz našega življenja. Tako je kritično ocenjevala uresničevanje svobodne menjave dela v družbenih dejavnostih s ciljem, da na osnovi objektivno ugotovljenega stanja da svoj prispevek za njegovo izboljšanje. Osnova za razpravo ni bila le analiza, ki je prikazala globalno stanje v merilu republike, temveč tudi poročilo o stanju v naši občini. Delegati so menili, da gradivo dokaj objektivno prikazuje dosežene uspehe, pa tudi kritično osvetljuje vse prisotne slabosti. Temeljna ugotovitev je, da se ustavni koncept svobodne menjave dela v sedanjih zaostrenih razmerah slabo uresničuje tako v okviru posameznih samoupravnih interesnih skupnosti kot v neposredni menjavi. Opozorjeno je bilo na številne vzroke, pri tem pa posebej poudarjeno, da le-ti niso vedno objektivne, ampak subjektivne narave. Delegati so terjali, da se hitreje in odločneje odpravljajo tiste ovire, še zlasti v zakonodaji in samoupravni regulativi, ki otežkočajo dejanski vpliv delovnih ljudi in občanov zaradi pretiranega formalizma in institucionaliziranja življenja. Hkrati pa prav tako zahtevali, da se odpravljajo vse slabosti v naši samoupravni praksi, ki so predvsem pogojene z našim lastnim obnašanjem in neizpolnjevanjem naših delovnih in delegatskih dolžnosti. Zato se na tej seji skupščina ni opredeljevala do posameznih predlogov iz analize, temveč je priporočila vsem samoupravnim interesnim skupnostim, da kritično analizirajo svoje delovanje v preteklem obdobju in jo seznanijo s svojimi ugotovitvami in stališči. Na tej podlagi bo delegatska skupščina ob sodelovanju drugih dejavnikov, še zlasti subjektivnih sil v naši občini, oborožila svoje delegate za odločanje o teh predlogih v republiški skupščini predvidoma spomladi 1985.

ZDRAVSTVENO VARSTVO

Zelo živahna je bila razprava o problematiki izvajanja preventivnega zdravstvenega varstva na območju naše občine. Poročilo, ki ga je v sodelovanju z zdravstveno službo pripravil občinski komite za družbene dejavnosti, je zajelo vse vidike preventivnega zdravstvenega varstva od predšolskih otrok, šolarjev, mladine, medicino dela do borcev in odraslih. Delegati so pohvalili prizadevanja zdravstvene službe, da tudi v teh zaostrenih materialnih pogojih skuša ohraniti doseženi nivo zdravstvenega varstva, hkrati pa opozorili, da bo morala zdravstvena služba posvetiti večjo pozornost zlasti predšolskim otrokom, na kar posebej opozarjajo kazalci o opravljenih sistematskih pregledih triletnih otrok (le 28,6% zajetih) in nerealiziran program preventivnega varstva v VVO in program zdravstvene vzgoje. Po mnenju delegatov bo treba večjo pozornost posvetiti tudi medicini dela, pri tem pa mora svoje dolžnosti dosledneje in bolje uresničevati tudi samo združeno delo, še zlasti v nekaterih delovnih okoljih, nenazadnje pa morajo delovni ljudje in občani lastnemu zdravju nameniti tudi del svoje skrbi za dviganje osebnosti, pa tudi družbene produktivnosti.

SREDNJE USMERJENO IZOBRAŽEVANJE V LJUBLJANI

Delegati so obravnavali tudi problematiko srednjega usmerjenega izobraževanja v Ljubljani. V razpravi so kritično ocenili stanje razmer na tem področju in poudarili, da je poročilo Mestnega komiteja za izobraževanje preveč globalno in ne izpostavlja nekaterih najbolj perečih problemov na območju naše občine. Gre zlasti za težavne razmere Srednje šole za elektroniko v Sentvidu, za katero še vedno ni zagotovljenih potrebnih sredstev za opremo šestih učilnic, nujno potrebnih za izvajanje praktičnega dela pouka ter potrebo po izgradnji telovadnice za 1000 učencev Srednje šole Litostroj.

Ocenili so, da se nova pravna ureditev ter sprejeti sklepi in stališča ne uresničujejo v zadovoljivi meri ter da bo za preseganje sedanjega stanja na tem področju potrebno aktivnejše in odgovornejše vključevanje vseh pristojnih dejavnikov. Gre zlasti za vprašanja razreševanja vsebinske ustreznosti vzgojnoizobraževalnih programov in zagotavljanje ustreznih učbenikov, odnose na področju svobodne menjave dela, ker niso ustrezno opredeljene medsebojne obveznosti posameznih SIS za financiranje srednjih šol usmerjenega izobraževanja, pomanjkanje ustreznih kadrov na tem področju tudi zaradi njihovega neustreznega nagrajevanja, potrebo po izobraževanju mentorjev, pomenotenu njihovega nagrajevanja in nagrajevanja učencev v združenem delu. Navedene težave in probleme pa bo mogoče uspešno premagovati le z nadaljnjim razvijanjem in krepitvijo povezanosti združenega dela z vsemi pristojnimi institucijami srednjega usmerjenega izobraževanja.

V medvoški Tekstilni dobro delajo

V delovni organizaciji Tekstil, tozdr Tekstilna Medvode so v 10 mesecih letos izdelali nad 500 ton izdelkov. 200-članski delovni kolektiv s proizvodnjo tehničnih tkanin povsem domačega uvoza teh izdelkov in s prodajo na domačem tržišču nima težav. Ob tem pa morajo določeni deli proizvodnje (5%) izvoziti, da dobijo devize za uvoz surovin. Ker gre za specializirano proizvodnjo, niso zadovoljni s 45% ostanikom deviz, še posebej ne zaradi kasnitve izplačil. Praktično ni industrije, ki ne uporablja njihovih izdelkov, velik pa je tudi njihov prispevek k zaščiti okolja, saj v ta namen izdelujejo vrsto filtrov, ki so jih razvili v sodelovanju z znanstvenimi ustanovami.